
LIBERTY
DELIVERY

SINGLE RACK / DOUBLE RACK



LIBERTY DELIVERY

SINGLE RACK
 1B006102

KIT PORTAVIVANDE LARGE
LARGE FOOD BOX KIT

KIT PORTAVIVANDE
FOOD BOX KIT 

 1B004620

Portavivande termico, minimizza la perdita di temperatura di cibo e bevande. Settori separati rimovibili. 
Tessuto impermeabile; Colori: nero, giallo, rosso, blu; Tessuto Tarpaulin (Poliammide ad alta tenacità, 
spalmato con Poliuretano; Chiusura con cerniera grandi dimensioni; Pannello di apertura con cinghie 
regolabili; Kit di installazione incluso, si monta 
sul portapacchi posteriore (codice 657245); 
Grande tasca trasparente sul retro.

Base 48x38 cm altezza 50 cm (dimensioni esterne); 
Capacità 75 litri / 15 kg; Peso ~ 6 kg
Base 48x38 cm; Height 50 cm (external dimensions); 
Capacity 75 litres / 15 kg; Weight ~ 6 kg;

Base 55x60 cm; Alt 45 cm (dimensioni esterne); 
Capacità 130 litri / 15kg; Peso ~ 8 kg;
Base 55x60 cm; Height 45 cm (external dimensions); 
Capacity 130 liters / 15kg; Weight ~ 8 kg; 

Thermal food box, minimize the decreasing of 
temperature food and drinks. Separate removable 
sectors. Waterproof fabric; Colors: black, yellow, red, 
blue; Tarpaulin fabric (high tenacity polyamide, coated 
with polyurethane; large zipper closure; opening 
panel with adjustable straps; installation kit included. 
Compatible with rear rack (code 657245) only; large 
transparent pocket on the back.



 653551  1B007179 1B004129

Base 60x49 cm Altezza 41 cm (dimensioni esterne); 
Capacità 75 litri / 35 kg; Peso 5kg; Colore: nero;  
Materiale: Polipropilene iniettato, tipo standard; 
Montabile solo sul portapacchi codice 657245.

Base 60x49 cm height 41 cm (external dimensions); 
Capacity 75 litres / 35 kg; Weight 5kg; Black only; 
Injected polypropylene; Standard type; Assembly on rear 
rack code 657245 only.

Base 60x49 cm Altezza 50 cm (dimensioni esterne);
Capacità 90 litri; Peso 6 kg; Colore: nero;
Materiale: Polipropilene iniettato, tipo standard;
Montabile solo sul portapacchi codice 657245.

Base dimensions 60x49 cm height 50 cm (external 
dimensions); Capacity 90 litres; Weight 6 kg, black 
color. Material: Injected polypropylene; Standard type; 
To be assembled on rear rack code 657245 only.

Base 47x32 cm Altezza 26 cm (dimensioni esterne); 
Capacità 37 litri / 38 kg; Peso 2,15 kg; Lucchetto 
incluso; Tessuto impermeabile; Colori: Tessuto 
in poliestere nero, giallo e rosso imbottito con 
poliuretano su entrambi i lati; Kit di installazione 
incluso, progettato per l’utilizzo con il portapacchi 
posteriore (codice 657245); Tasche trasparenti 
incluse per pubblicità e mappe (documenti); 
Scotchlite 3M (strisce riflettenti).

Base 47x32 cm height 26 cm (external dimensions); 
Capacity 37 litres / 38 kg; Weight 2.15 kg; Padlock 
included; Waterproof fabric; Colour: black, yellow, red 
and blue; Polyester fabric padded with polyurethane on 
either side; Installation kit included, designed for use 
with Rear rack (code 657245); Transparent pockets 
included for advertising and maps (docs); Scotchlite 3M 
(reflecting stripes).

 1B003024

Parabrezza in metacrilato resistente agli urti, dello 
spessore di 3 mm; Paramano integrato; Testato ed 
approvato da Piaggio in base agli stessi parametri dei 
componenti originali del veicolo. Compatibile con la 
versione del veicolo con portapacchi singolo; Adatto 
solo per i modelli con portapacchi posteriore singolo.

Wind-shield in shock-proof splinter-proof methacrylate, 3 
mm shield thickness; Integrated hand-shield; Piaggio tested 
and type approved; Suitable for single rear rack vehicle only.

BAULE POSTERIORE 75 l
TOP BOX 75 l

BAULE POSTERIORE 90 l
TOP BOX 90 l

KIT BORSA POSTERIORE
REAR UTILITY BAG KIT  

PARABREZZA
WINDSHIELD



LIBERTY DELIVERY

DOUBLE RACK
 1B006102

KIT PORTAVIVANDE LARGE
LARGE FOOD BOX KIT

KIT PORTAVIVANDE
FOOD BOX KIT 

 1B004620

Portavivande termico, minimizza la perdita di temperatura di cibo e bevande. Settori separati rimovibili. 
Tessuto impermeabile; Colori: nero, giallo, rosso, blu; Tessuto Tarpaulin (Poliammide ad alta tenacità, 
spalmato con Poliuretano; Chiusura con cerniera grandi dimensioni; Pannello di apertura con cinghie 
regolabili; Kit di installazione incluso, si monta 
sul portapacchi posteriore (codice 657245); 
Grande tasca trasparente sul retro.

Base 48x38 cm altezza 50 cm (dimensioni esterne); 
Capacità 75 litri / 15 kg; Peso ~ 6 kg
Base 48x38 cm; Height 50 cm (external dimensions); 
Capacity 75 litres / 15 kg; Weight ~ 6 kg;

Base 55x60 cm; Alt 45 cm (dimensioni esterne); 
Capacità 130 litri / 15kg; Peso ~ 8 kg;
Base 55x60 cm; Height 45 cm (external dimensions); 
Capacity 130 liters / 15kg; Weight ~ 8 kg; 

Thermal food box, minimize the decreasing of 
temperature food and drinks. Separate removable 
sectors. Waterproof fabric; Colors: black, yellow, red, 
blue; Tarpaulin fabric (high tenacity polyamide, coated 
with polyurethane; large zipper closure; opening 
panel with adjustable straps; installation kit included. 
Compatible with rear rack (code 657245) only; large 
transparent pocket on the back.



 653551 1B004129

BAULE POSTERIORE 75 l
TOP BOX 75 l

KIT BORSA POSTERIORE
REAR UTILITY BAG KIT  

Base 60x49, cm altezza 41 cm, Capacità 75 litri / 35 
kg; Peso 5 kg; Colore: nero; Materiale: Polipropilene 
iniettato, tipo standard; Montabile solo sul 
portapacchi codice 657245.

Base 60x49 cm height 41 cm (external dimensions); 
Capacity 75 litres / 35 kg; Weight 5kg; Black only; 
Injected polypropylene; Standard type; Compatible with 
rear rack code 657245 only.

Base 47x32 cm altezza 26 cm (dimensioni esterne); 
Capacità 37 litri / 38 kg; Peso 2,15 kg; Lucchetto 
incluso; Tessuto impermeabile; Colori: Tessuto 
in poliestere nero, giallo e rosso imbottito con 
poliuretano su entrambi i lati; Kit di installazione 
incluso, progettato per l’utilizzo con il portapacchi 
posteriore (codice 657245); Tasche trasparenti 
incluse per pubblicità e mappe (documenti); 
Scotchlite 3M (strisce riflettenti).

Base 47x32 cm height 26 cm (external dimensions); 
Capacity 37 litres / 38 kg; Weight 2.15 kg; Padlock 
included; Waterproof fabric; Colour: black, yellow, red 
and blue; Polyester fabric padded with polyurethane on 
either side; Installation kit included, designed for use 
with Rear rack (code 657245); Transparent pockets 
included for advertising and maps (docs); Scotchlite 3M 
(reflecting stripes).

 653550

PARABREZZA
WINDSHIELD

Parabrezza in metacrilato resistente agli urti, 
dello spessore di 3 mm; Paramano integrato; 
Design innovativo del parabrezza con aste corte 
e copertura nera hi-tech; Testato ed approvato 
da Piaggio in base agli stessi parametri dei 
componenti originali del veicolo. compatibile con 
la versione del veicolo con doppio portapacchi.

Wind-shield in shock-proof splinter-proof 
methacrylate, 3 mm shield thickness; Integrated 
hand-shield; Innovative design with short spars 
and hi-tech black covers; Piaggio tested and type 
approved; Compatible with double rack vehicle only.

 1B007179

Base 60x49 cm Altezza 50 cm (dimensioni esterne);
Capacità 90 litri; Peso 6 kg; Colore: nero;
Materiale: Polipropilene iniettato, tipo standard;
Montabile solo sul portapacchi codice 657245.

Base dimensions 60x49 cm height 50 cm (external 
dimensions); Capacity 90 litres; Weight 6 kg, black 
color. Material: Injected polypropylene; Standard type; 
To be assembled on rear rack code 657245 only.

BAULE POSTERIORE 90 l
TOP BOX 90 l



STANDARD
IS SPECIAL
SPECIAL RACK

 1B007363
Consente di configurare il Liberty Standard 
in versione Delivery; in tale configurazione è 
omologato per il solo conducente. Facilità di 
rifornimento. Carico max 25 kg. 
It allows to configure Liberty Standard in Delivery 
version, the vehicle with this configuration is 
homologate for the rider only. Easy refueling. 
Max capacity load 25 kg. 

PORTAPACCHI SPECIALE
SPECIAL REAR RACK

25
KG

CON PORTAPACCHI 
SPECIALE
WITH SPECIAL RACK

SENZA PORTAPACCHI 
SPECIALE
WITHOUT SPECIAL RACK



Protezione con blocco in acciaio 
temprato. Catena in acciaio tem-
prato da 8 mm dotata di lucchetto 
in acciaio temprato, con serratura 
a 7 dischi, a prova di trapano. 
Lucchetto con protezione contro 
l’umidità; chiave reversibile e
sistema click-lock. 
Lunghezza 120 cm - peso 2,18 Kg
Hardened steel lock protection
8 mm hardened steel chain 7 disc 
lock, with drill-proof protector disc. 
Moisture-protection lock cover lock 
with reversible key click-lock system
Length 120 cm - weight 2.18 Kg

Perno di diametro 5 mm in acciaio 
speciale; chiusura di sicurezza a 
prova di trapano con 7 pin; cover 
di protezione dall’’umidità con 
attivazione automatica; involucro 
protetto con vernice resistente 
alla corrosione; include borsa per 
il trasporto e promemoria a cavo 
spirale.
5 mm diameter pin in special steel; 
drill-proof security lock with 7 pins; 
automatically opening moisture pro-
tection cover; casing protected with 
corrosion-resistant paint; includes 
carrier bag and reminder.

Con perno in acciaio 5mm di 
diametro e chiave reversibile
5 mm diameter pin in special steel
lock with reversible key

 606147M001  606144M  606145M

CATENA ANTIFURTO
CHAIN LOCK

BLOCCADISCO+
DISK LOCK+

BLOCCADISCO
DISK LOCK

Forma tubolare.
Cavo protetto da cilindri  
in acciaio speciale.
Tubular lock. 
Cable protected by cylinders in 
special steel.

 606142M001 (100 cm/0.73 Kg)
 606142M002 (120 cm/0.87 Kg)
 606142M003 (150 cm/1.09 Kg)

ANTIFURTOARTICOLATO
MULTILINK LOCK

Antifurto con lucchetto a prova di 
trapano e serratura con blocco a 
8 dischi, cavo protetto mediante 
cilindri in acciaio speciale, tubo
giunto sferico per una maggiore 
flessibilità.
Lock system protected with drill-pro-
of disc; 8-disc lock, cable protected 
by cylinders in special steel, pi-
pe-ball joint for greater flexibility

 606141M001 (100 cm/1.20 Kg)
 606141M002 (120 cm/1.37 Kg)
 606141M003 (170 cm/1.90 Kg)

ANTIFURTOARTICOLATO+
MULTILINK LOCK+

PIAGGIO
ORIGINAL
ACCESSORIES®



communication system 
BluetoothSmartphone

Supports

Idoneo al montaggio dei principali Smartphone attualmente sul mercato, prevede un supporto a manubrio/
specchietto discreto e facile da montare,  una cover telefono in morbida gomma assorbi-impatto, con integrato 
l’attacco specifico per il supporto, ed una cover impermeabile trasparente. Tramite i  diversi spessori di 
fissaggio dell’attacco, si può facilmente posizionare il supporto su diversi tipi di specchietti e manubri. Con una 
semplice rotazione di 90° la cover si accoppia in maniera stabile e sicura al supporto, garantendo al telefono un 
posizionamento comodo e sicuro, ed un facile accesso alle informazioni sullo schermo. La cover antiurto riporta, 
laserato in rilievo, il logo Piaggio Group.
Suitable for the main Smartphones currently on the market, it includes a discreet handlebars / mirror holder that is 
easy to mount, a soft rubber impact-absorbing smartphone cover, with an integrated connector for the support, and a 
transparent waterproof cover. Thanks to different attachment fixing interfaces, the support can easily be positioned on 
different types of mirrors and handlebars. With a simple 90 ° rotation, the cover is fixed in a stable and secure way onto 
the support, ensuring a comfortable and safe positioning of the phone, and easy access to information on the screen. The 
shock-resistant cover shows the Piaggio Group logo, laser-engraved in relief.

 607001M01	 iPHONE X
 607001M02	 iPHONE 8/7/6S/6
 607001M03	 iPHONE 8/7/6 plus
 607001M06	UNIVERSALE/UNIVERSAL
 607001M07	 iPHONE 11 PRO
 607001M08	 iPHONE 11 PRO MAX
 607001M09	 iPHONE 11

•	 2 auricolari. Stereo.
•	 Possibilità di ascoltare la musica e seguire le istruzioni GPS.
•	 Interfono da guidatore a passeggero con l’accoppiamento ad 

altri dispositivi.
•	 Microfono integrato con porta micro USB.
•	 Predisposto per la connessione Bluetooth ai telefoni abilitati.
•	 Funzione di doppio collegamento: in aggiunta al cellulare, è possi-

bile collegare via Bluetooth un altro dispositivo emettente suono.
•	 Tutti i componenti elettronici sono integrati all’interno dell’au-

ricolare.
•	 Unico pulsante intuitivo collocato sul microfono.
•	 Luce a LED rossa/blu indicante lo stato del dispositivo collocata 

sul microfono.
•	 Funzione di risposta chiamata utilizzando solo il commando 

vocale.
•	 Semplice da installare.
•	 Completo di 4 cover microfono personalizzate con i colori e 

loghi dei brand

•	 	2 earphones. Stereo.
•	 	Possibility to listen to music and follow GPS instructions.
•	 	Driver-to-passenger intercom with connection to other 

devices.
•	 	Integrated microphone with micro USB port.
•	 	Prepared for Bluetooth connection to enabled phones.
•	 	Double-link function: in addition to the mobile phone, 

another speaking device can be connected via Bluetooth.
•	 	All electronic components are integrated within the headset.
•	 	Unique intuitive button located on the microphone.
•	 	Red / blue LED light indicating the status of the device 

placed on the microphone.
•	 	Call answering function using voice command.
•	 	Simple to install.
•	 	4 micro covers in color and branded with Piaggio Group 

different brands

FCC HOMOLOGATION APPROVED 606948M



Technical

CASCHI CON INTERFONO  
BLUETOOTH
(CON POSSIBILITÀ  
DI PERSONALIZZAZIONE)

HELMETS WITH BLUETOOTH  
COMMUNICATION SYSTEM
(POSSIBILITY TO CUSTOMIZE 
WITH YOUR BRAND)

CASCHI DEMI JET
DEMI JET HELMETS

Apparel



Technical

GUANTI INVERNALI
WINTER GLOVES

Apparel
MOFFOLE

HANDGRIPS COVER
 605690M

CE CERTIFIED

CE CERTIFIED

GUANTI ESTIVI TOUCH
SUMMER TOUCH GLOVES
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